
 
 
 
 
Praktikant Online-Marketing (m/w), München  
 

Wir suchen ab sofort für unsere kreative eMail- und  Online-Marketing-Agentur im Raum München einen 
Praktikant Online-Marketing (m/w) 

 
 
Über uns 
 

Die kajomi GmbH ist eine Agentur für eMail- und Online-Marketing und wurde 2002 gegründet.  
Unser Leistungsspektrum umfasst die Bereiche Abonnentengewinnung, Konzeption, Beratung, Erstellung, 
Design, Content und Versand für eMail-Newsletter und Kampagnen, sowie Suchmaschinenmarketing, 
Display Marketing und Performance Marketing. Kunden schätzen besonders die außerordentliche Kreativität 
und die Fokussierung unserer Kampagnen.  
Aktuell beschäftigen wir 17 feste und mehrere freie Mitarbeiter an unseren Standorten in 
Gräfelfing/München und Hamburg. Über 400 Unternehmen, darunter AXA, UBS, eBay Kleinanzeigen und 
blau.de, vertrauen der langjährigen Kompetenz der kajomi GmbH. 
Die kajomi GmbH ist zudem Anbieter der bewährten und führenden Newsletter-Software-Lösung kajomi 
MAIL. 

 
Du bist motiviert und engagiert? Du willst erste Erfahrungen im Bereich Online-Marketing sammeln? 
Für unser junges und dynamisches Team in München suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
Praktikanten für ein 3- bis 12 monatiges Praktikum mit Background/Schwerpunkt Online-Marketing.  

 
 
Deine Aufgaben 
 

• Unterstützung unseres Teams bei der Durchführung von Online-Marketing Kampagnen  
• Bereitstellung von Analysen und Reportings für das Team, Kunden und Partnern  
• Erstellung von Präsentationen  
• Anlegen und Pflege von SEM/Display und eMail-Marketing Kampagnen  
• Einbindung in die strategische und operative Marketingplanung 
• Mediaclipping und Newsletterkonzeption 
• Betreuung interner Projekte 

 
 
Was erwartet Dich 
 

• Eine selbständige, herausfordernde Aufgabe mit hoher Eigenverantwortung 
• Dynamische und innovative Kollegen 
• Ein kreatives Umfeld, in dem Arbeit und Spaß zusammen gehören 
• Viel Freiraum für Kreativität 
• Flexible Arbeitszeiten 
• Gute Verdienstmöglichkeiten  

 
 
Unsere Anforderungen 
 

• Hohe Internet- und Medienaffinität  
• Sicherer Umgang mit MS Office  
• Aufgeschlossener, kreativer und kommunikationsstarker Teamplayer  
• Organisationsfähigkeit 
• Lernbereitschaft und Offenheit für neue Aufgabengebiete 
• Selbständige und zielorientierte Arbeitsweise 
• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse (in Wort und Schrift) 

 
 
Interessiert? 
 

Dann freuen wir uns auf Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Deiner Gehaltsvorstellung 
und des nächstmöglichen Eintrittstermins. Bitte sende diese per E-Mail an: jobs@kajomi.de  
Dein Ansprechpartner bei Rückfragen: Stephan Kauf / Telefon: 089 4 52 28 39 0 
kajomi GmbH | eMail- und Online-Marketing / Bussardstr. 5 / 82166 Gräfelfing  
http://www.kajomi.de 


